
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
                           A mnoho dalšího ...  

PRÁVĚ DRŽÍTE V RUCE 
9. ČÍSLO 

14. ROČNÍKU (2015/2016) 
ŠKOLNÍHO ČASOPISU 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 

Spolupořádali jsme 
oslavy Filipojakubské 

noci. 

Překonal jsem 
letitý školní 

rekord v běhu na 
60 m. 

Proběhlo vyhodnocení 
výtvarné soutěže 
Rozesmátý svět. 

Z okresního kola ve 
Zdravotnickém víceboji 
jsme přivezli 1. místo. 

My, druháci, jsme měli 
Rozlučkovou ťapací 

víkendovku. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Telefony: E-mail: 
do školy (napojen na ústřednu): blahovkaupice@volny.cz 
499881138 zakouril@zsbcupice.cz 
do ředitelny (+ fax): Webové stránky školy: 
499884875 www.zsbcupice.cz 
do školní jídelny: 
499781336 
 

Na 1. – 3. června je pro žáky 8.A 
připraven „Ekologický kurz“. 
Zahájen bude ve středu 1. června 
odjezdem z  náměstí T.G.M. v Úpici v 
8.00, ukončení je plánováno na pátek 
3. června (odjezd z Pece cca v 16.00). 

Ubytování je zajištěno na chatě sportovního klubu 
Start Praha v Peci pod Sněžkou, vařit si účastníci 
budou sami. A co je čeká? Horské túry, poznávání 
přírody, ekologická témata.    
Hned první den se vydáme do Modrého a Obřího 
dolu. Následuje nejnáročnější den, v rámci něhož 
zdoláme Obří sedlo a poté se přes Výrovku a chalupu 
Na Rozcestí vydáme zpět do Pece pod Sněžkou. Třetí 
den je zaměřen na oblast Černé hory. Zbylý čas 
třetího dne bude ve znamení úklidu chaty a odjezdu. 

(Věra Nývltová) 

 
 
 
 
Zveme vás na slavnostní rozloučení s žáky 9.A  

ZŠ Bratří Čapků,  
které se uskuteční ve středu 29. června  

od 16.00 ve školní jídelně. 
 

Po kulturním programu budou žáci 
„ošerpováni“, bude jim předáno poslední 
vysvědčení s razítkem naší školy a nejlepší 

z nich budou odměněni. 
Vše bude natáčet Televize JS. 

 

Upozornění pro sběrače! 
 

Sběr druhotných surovin (papíru, plastových 
lahví, plastových kelímků, plastových a kovových 

víček, baterií, atd.) bude ukončen v pátek 
10. června.  

 

Zájezd pro nejlepší žáky školy se uskuteční 
v pátek 24. června.  
Cílem „výpravy“ žák ů 1. stupně je Fajnpark 
v Chlumci nad Cidlinou.  
 

Všichni účastníci zájezdu budou mít zdarma vstup a 
samozřejmě i dopravu. Seznam vybraných žáků bude 
zveřejněn nejpozději ve  čtvrtek 23. června. Všichni 
„nominovaní“ obdrží z rukou pana ředitele písemnou 
pozvánku. 
 

Cílem „výpravy“ žák ů 2. stupně je Kutná Hora 
(Chrám sv. Barbory, středověké doly, bobová 
dráha)  
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve čtvrtek 5. května  jsme vyrazili do hlavního města. První zastávkou po příjezdu byl kostel Sv. Panny Marie 
s pražským Jezulátkem. Pak jsme přešli na stanici lanovky a vyjeli na Petřín. Tady jsme navštívili zrcadlové bludiště 
a rozhlednu. Odtud jsme šli na Pražský hrad, kde jsme mimo jiné viděli střídání stráží. Zámeckými schody jsme sešli 
dolů na Klárov. Tam jsme v parku posvačili a pokračovali na Karlův most. Další zastávkou bylo Staroměstské 
náměstí s orlojem. Pokračovali jsme na Václavské náměstí a odtud na Hlavní nádraží, kde na nás čekal autobus a 
odvezl nás zpátky domů.                                        (Jana Hájková) 
 

V pátek 5. května jsme jeli do UFFA na pohádku 
Spící království. Divadlo se moc povedlo. Bylo to 
moc moc hezké. Nejvíc se mi na tom líbilo to, že tam 
tančili baletky a baleťáci. Já bych chtěla chodit také 
na balet. Nahoře byla výstava plastik ženských těl a 
plátna zvířat. Bylo to tam také moc hezké.  
(Anička Nyklíčková) 
Mně se nejvíc líbila Růženka, jak byla malá a pak 
veliká a krásná. Černá sudička byla také hezká. 
Legrační bylo, když chůva sebrala rytířům meče, aby 
se náhodou Růženka nepíchla.  
(Terezka Jakubčaninová) 
V Trutnově v UFFU jsme se dívali na baletní 
představení. Nikdy jsem naživo balet neviděla. Bylo 
to strašně hezké. Ještě předtím jsme se šli podívat na 
výstavu manželů Tomáše Císařovského a Eriky 
Bornové. Bylo to tam hezké. Je to vlastně umění. 
Strašně moc se mi tam líbilo. (Natálka Frydrychová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V sobotu 30. dubna 2016 se na úpické náměstí slétlo hejno malých čarodějnic a čarodějů. 
Konalo se tam zahájení oslav Filipojakubské noci. 
Na začátku zazněly čtyři čarodějnické písničky v podání čarodějnic a čarodějů z našeho 
sborečku. Pak už následovaly soutěže, za jejichž splnění dostaly děti něco na zub,  
poukázku na buřtík či lístek na projížďku koňským povozem.  Děti se strefovaly do kýblů, 
shazovaly tyčí pyramidy z konzerv, přenášely kouzelný lektvar, zametaly kamínky či 
shazovaly kuželky starým škrpálem. Na závěr následoval čarodějnický rej a vyhodnocení 
devíti nejzdařilejších převleků. Tak si některé čarodějky a čarodějové odnesli odměnu 
navíc. 
Nakonec se účastníci oslav seřadili do průvodu a se zapálenými lampiony se přesunuli na 
Dlouhé Záhony, kde čarodějné rejdění pokračovalo dál. 

(Veronika Prouzová) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V pátek a sobotu 29. a 30. dubna 2016 se pohádkové víkendovky konečně dočkalo také 18 dětí z 2.A. Čekal na ně 
stejný program jako na jejich spolužáky z béčka, kteří víkendovku absolvovali o tři týdny dříve. A myslím, že i áčko 
si ji užilo. 
V 16 hodin jsme se sešli před školou a hned jsme si odnesli všechny věci nahoru do 2.A, kde jsme shromáždili 
všechny mňamky od maminek k snídani a kde jsme si nachystali ležení na večer. Hned potom jsme se přesunuli do 
2.B. Tam jsme během víkendovky plnili různé úkoly. Za každý splněný úkol jsme získávali „diamanty“, které si 
každý chránil jako oko v hlavě. 
A protože k většině pohádek patří král a královna, prvním úkolem bylo vyrobit si krásnou královskou korunu. 
Následovalo luštění tajenky v sešitku Pohádkové putování – a první dva diamanty se blyštily v pytlíčku.  Po 
vynikající polévce od našich paní kuchařek, jsme si poslechli pohádku O kohoutkovi a slepičce a vydali se ven, kde 
na nás čekala první soutěž. Stejně jako ta slepička jsme nosili vodu pro kohoutka – jen ne v zobáčku, ale 
naběračkou. 
 

A když už jsme byli oblečení, čekalo nás překvapení v podobě procházky do loutkového 
divadla. Tam nám ochotní loutkáři zahráli pohádku O zakletém princi. 
Po návratu do školy jsme už zase měli trochu hlad, a tak jsme si během vybarvování 
omalovánky zahráli na Jeníčka a každý si běžel uloupnout z perníkové chaloupky sladký 
perníček. Při svačince jsme se podívali na pohádku Jak Trautenberk prodával vodu. 
Následovala soutěž ve stavění vodní hráze a skládání pohádkového puzzle. 
Pak už jsme si vyčistili zoubky, zalezli do hajan a paní učitelky nám na dobrou noc 
pustily Lotranda a Zubejdu. Hned ráno jsme totiž měli za úkol hledat loupežníky 
z Lotrandovy loupežnické bandy, kteří se schovali po škole. Dál jsme poznávali písničky 
z pohádek a soutěžili jsme, kdo z nás je nejlepším rybářem. Také jsme si připomněli 
pohádku Hrnečku, vař!  a dlouhým brčkem jsme bubláním jarové vody taky hodně 
„navařili“. 
Předvedli jsme, že i my umíme střílet stejně jako loupežníci, a sestřelili jsme si šiškou 
každý jedno lízátko. Pak už nás čekalo poznávání pohádkových postaviček a plnění úkolů 
na interaktivce i v našem sešitku. Na úplný závěr jsme vyhodnotili ty nejlepší 
z pohádkových soutěží. Kdo chtěl, tak si svoji královskou korunu ozdobil diamanty, které 
během pátka a soboty nasbíral, kdo ne, odnesl si je v pytlíčku domů. 
Děkujeme pomocnicím čtvrťandám, paním kuchařkám za polévku a maminkám za 
dobroty k snídani a ke svačinkám.                    (Veronika Prouzová) 
 



         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Sousede, proč Váš syn včera tak šíleně křičel na svou ženu?“ „Ale, nechtěla mu říct, za co utratila tolik peněz.“ „A 
proč dnes křičí ještě víc?“ „Už mu to řekla.“  
 

Po jednom velkém výpadku proudu si povídají dva policajti: „Představ si, seděl jsem dvě hodiny ve výtahu.“ „To 
nic není, já musel celou tu dobu stát na eskalátorech.“ 
 

„Ten Lojza měl ale štěstí! Já jsem dostal za vraždu deset let a všechno jsem si musel poctivě odsedět a on dostal 
doživotí a za tři měsíce zemřel!“ 
 

Soudce se ptá pana Nováčka: „Pane Nováčku, proč jste vystřelil po své tchyni osmkrát?“ „Protože jsem neměl víc 
nábojů.“ 
 

  
 
 

 
 

„Proč tvůj manžel leze na ten největší můstek?“ ptá se plavčík atraktivní blondýnky. „Říkal, že už to se mnou 
nemůže vydržet a jde spáchat sebevraždu.“ „Opravdu? Tak já rychle běžím!“ „A kam?“ „Vypustit bazén, aby se mu 
to povedlo!“  
 

V restauraci sedí dva muži a chtějí obědvat. Najednou jeden vykřikne: „Já jsem zapomněl doma zuby!“ „Snad Vám 
pomohu,“ povídá druhý a vytáhne z kapsy zuby. „Tlačí mne,“ konstatuje první, když si je vyzkouší. „Zkuste tyto 
druhé!“ „Ty jsou zas moc veliké!“ „Ale tyto Vám budou určitě sedět!“ A taky že jo. Pán s chutí poobědval, utřel si 
ústa a ptá se: „Vy jste zubař, že máte takovou zásobu zubů?“ „Ne, já jsem hrobník.“  
 

„Představ si, že Pepovi předpověděli zcela přesně budoucnost na pět let dopředu.“ „A kde jsou takoví jasnovidci?“ 
„U soudu, u soudu, kamaráde.“  
 

Vojenská posádka - nastoupená rota. Velící důstojník: „Pooozor! Tamhleten malej bílej vzadu, Vy jste neslyšel 
rozkaz?!!“ Vojáci: „Ale to je patník!“ Velící důstojník: „Na jméno jsem se neptal!!!“ 
 

„Podívejte se, tam se topí nějaká žena!“ „A co je Vám do toho?“ „Musíme jí přece pomoci!“ „Poslyšte, je to Vaše 
žena?“ „Ne.“ „Tak si běžte svou cestou a nestarejte se o to, co dělá moje žena!“  
 

Přijde chlap do obchodu: „Máte kostkový cukr?“ Prodavačka: „Ne.“ Chlap: „A nějakou jinou levnou bonboniéru pro 
tchýni?“ 
 

Jak muž dokazuje, že myslí na budoucnost? Koupí dvě basy piva místo jedné. 
 

Tchýně: „Zdalipak jste si, zeťáčku, na svých cestách někdy na mě vzpomenul?“ „Ó, velmi často, matinko, jinak 
bych byl už dávno doma.“ 
 

„Každý boxer musí být především velmi štědrý člověk.“ „Proč?“ „Protože se musí naučit mnohem více dávat, než 
dostávat.“  
 

Víte, jaký je rozdíl mezi ženskou a Batmanem?  Batman ví, co si večer vezme na sebe.  
 

(Jiří Šťovíček) 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pondělí 23. května 2016 věnovali žáci 9.A projektovému dni „Holocaust“.  
Během úvodního bloku se seznámili s odbornými pojmy souvisejícími s tématem holocaust a blíže poznávali 
pohnuté dějiny židovského národa. Poté se seznámili s kapitolami z dobové publikace „Giftpilz“ dehonestující Židy, 
na nichž vysvětlovali způsoby ovlivňování mladé generace nacistickou propagandou. Dalšími úkoly byly 
chronologické řazení událostí souvisejících s holocaustem a objasnění důvodů, které nacisty vedly k pronásledování 
a vyvražďování určitých skupin obyvatelstva. 
 

Následovala beseda s paní Janou Nešněrovou, ředitelkou úpického muzea, která naše deváťáky seznámila 
s průběhem holocaustu v Úpici, přiblížila jim osudy židovských továrnických rodin Moravetzů, Oberländerů a 
Buxbaumů, přečetla úryvky ze zápisů kronikáře Viléma Šrejbera a vzpomínky pamětníků na poměry ve 
vyhlazovacím táboře. Paní ředitelka přinesla kromě písemných záznamů několik velmi zajímavých hmotných 
památek, např. oděv vězně koncentračního tábora, terezínské bankovky nebo prapor vězňů z čerstvě osvobozeného 
Dachau.   
Projektový den pokračoval blokem věnovaným koncentračním táborům, během nějž žáci pracovali s mapkami, 
statistikami počtů obětí, popisovali fotopříběhoběti holocaustu, shlédli prezentaci o současné podobě likvidačního 
tábora v Osvětimi a dokument Olgy Sommerové „Sedm světel“ o ženách přeživších holocaust.  
Na závěr projektového dne kreslili deváťáci tzv. stromy přání. Každý strom byl rozdělen na dvě části – zelenou, do 
jejichž listů vepisovali svá dnešní přání, a schnoucí, jejíž vadnoucí listy nesou přání jejich vrstevníků – obětí 
holocaustu. Za své výtvarné práce si většina žáků vysloužila velkou pochvalu. 
Doufáme, že projektový den přinesl našim žákům nejen nové teoretické informace, ale i poznání, že život ve 
svobodě, pohodlí a bezpečí není samozřejmostí, proto je potřeba je chránit. 
Děkuji paní ředitelce Nešněrové za přednášku a vstřícnost a kolegům z učitelského sboru za pomoc s organizací 
akce.                                                                       (Renata Kafková) 
 



soutěž    soutěž    soutěž   soutěž     

O NEJLEPŠÍHO OSMISMĚRKÁŘE 
pro žáky 5 . ročníku 

kdy: pondělí 13. 6. 2016 od 13.00 

kde: učebna VI. A 

 
 

AT THE SEASIDE - u moře 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 stránku připravila Silvie Žďárská 

VOCABULARY 
in (on) the sea     on the beach    countries 
- v moři      - na pláži     - nejoblíbenější země 
SEA - moře      BEACH – pláž     ITALY /Italy/  - Itálie 
SEASHELL - mušle     SAND – písek     CROATIA /Kroejša/ - Chorvatsko) 
SWIM - plavat     PEBBLE - oblázek     GREECE /Grís/ - Řecko 
CRAB - krab      UMBRELLA – slunečník          
JELLYFISH - medúza    DECKCHAIR – lehátko     
STARFISH - hvězdice            
SEAHORSE - mořský koník     
AIRBED - lehátko (na vodu)  
 

 

PUZZLE 1 
- doplň názvy 
 
         mušle 

         oblázek 

         krab 

         plavat 

         písek 

 
TAJENKA: __  __  __  __  __ 
(další známá země, kam cestujeme za sluncem) 

PUZZLE 2 
- vylušti přesmyčky a vyřeš tajenku (aktivita, 
kvůli které k moři také jezdíme) 

 
 
TAJENKA: 

        
    1    2    3     4    5    6    7    8 

PUZZLE 3 - ČTYŘSMĚRKA  
- vyškrtej ve čtyřsměrce 9x slovo "krab" 
zbylá písmenka tvoří tajenku (nezbytná věc pro 
pobyt u moře) 
       TAJENKA:  

T O C R A B 

W C R A B A 

B B A R C R 

A E B A R C 

R C R A B L 

C ☺ B A R C 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pro většinu jím byl pátek 15. dubna. Pak už jen týdenní 
čekání. A gejzíry radostí při čtení výsledků. Milí 
deváťáci, nejen mě jste skutečně překvapili. Prakticky 
všichni jste se dostali tam, kam jste se chtěli dostat. A to 
jste mnozí neměli zrovna jednoduché podmínky. Dostat 
se na školy, kde byl počet přihlášených třikrát vyšší, než 
počet přijatých, zase není taková samozřejmost. Zvládli 
jste to ale na jedničku a nám udělali velkou radost. 
Přeji vám všem, a myslím, že nejen za sebe, aby se vám 
dařilo i na těch vašich „vysněných“ školách. Jen jediná 
věc mi kazí dojem. Pomalinku mně dochází, že přijdeme 
o další skvělou třídu. O třídu, do které jsem chodil tak 
rád učit. Učit vás byla radost. Už jen proto, že je mezi 
vámi spousta talentovaných lidiček, kteří to v životě 
dotáhnou opravdu daleko. Držím vám pěsti a přeju vám 
jen všechno to nejlepší a taky trochu toho životního 
štěstí.                       (Martin Dytrych) 
 

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. 
Komenského vyhlásily k příležitosti 700. výročí 
narození Karla IV. výtvarnou soutěž KAREL IV. o čima 
dětí.  Jejím cílem je přiblížit dětem dobu Karla IV. a 
jeho život. 
Slavnostní vyhlášení soutěže se uskuteční 16. 6. 2016 za 
přítomnosti ministryně školství, mládeže a tělovýchovy 
Mgr. Kateřiny Valachové, Ph.D. 
Oceněné práce budou vystaveny v rámci výstavy „Karel 
IV. – Život Otce vlasti“. 

(Daniela Mikešová) 
Za naši školu jsme vybrali práce těchto žáků: 
Kategorie 2 – 6-10 let 
Petra Havlová, Filip Novotný, Dominika Davidová 
Natali Luštincová, Václav Horák, Nela Špringerová 
Karolína Řeháková 
Kategorie 3 – 10-14 let 
Jakub Mádr, Rozálie Térová, Petr Vrána, 
Markéta Vaculovičová, Natálie Komárková 
 

Že výuka nemusí probíhat pouze ve škole, o tom vědí 
žáci 3.-5. ročníku naší školy své. Při hodinách výtvarné 
výchovy totiž pravidelně navštěvují  muzeum, do 
kterého to mají opravdu kousek, takže není například 
problém „odskočit si“ do třídy na svačinu nebo naopak 
do muzea dokončit obrázek. 
Pracovníci muzea připravují nejen obsahově zajímavé a 
výjimečné výstavy, ale také mají pro žáky připraven 
vždy poutavý a interaktivní edukační program k dané 
expozici, po kterém se žáci snaží výtvarně zpracovat, 
co je na výstavě zaujalo. Tentokrát to byla Velká 
výstava o knize. 
A že sem chodí naši žáčci opravdu rádi, je jistě patrné 
nejen z fotek, ale i z jejich prací. 

(Daniela Mikešová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Víkendovka „Pohádková“, „Bramborová“, „Rekordyáda“ – ty všechny už naši druháci absolvovali. Tentokrát na ně 
ale čekala víkendovka úplně nová, a to „Rozlučková ťapací“. 
V pátek 20. května se sešlo téměř 30 dětí z obou tříd před školou. Všechny opět plné očekávání, co si pro ně paní 
učitelky, se kterými se budou brzy loučit, připravily. Děti, obtěžkány batohy, spacáky a karimatkami se rozloučily se 
svými rodiči a hned zamířily do třídy, kde se „ubytovaly“. S tím už mají své zkušenosti, a protože jim to dlouho 
netrvalo, hned se pustily do soutěžení. 
Na děti čekala například soutěž v pojídání čokolády příborem, s lyžařskými doplňky na hlavě a rukou, a ještě k tomu 
na čas. Dalším úkolem bylo dostat do pusy bonbon navázaný na nitce, ale bez pomoci rukou, nebo rozlousknutí 
arašídů rovněž bez pomoci rukou (u toho pěkně naskakovaly boule na hlavách). 
Všichni se moc  pobavili na diskotéce a před spaním ještě na stezce odvahy noční školou při svíčkách. Při pohádce 
pak postupně všichni krásně usnuli. 
 

V sobotu 21. května na účastníky víkendovky čekal dlouhý, téměř patnáctikilometrový výlet. Po bohaté snídani, o 
kterou se opět postaraly šikovné maminky, se děti vydaly směrem přes Sychrov, lom Krákorka až na Vízmburk, kde 
se posilnily svačinou. Potom pokračovaly přes Havlovice (se zmrzlinovou pauzou) a Tylův palouček až na zahradu 
paní učitelky, kde si opekly zaslouženého „buřtíka“. Po celou dobu šlapání se opět bavily různými hrami a 
soutěžemi. 
Děkujeme maminkám za sladký začátek sobotního dne a dětem za celkem bezproblémový průběh obou společně 
strávených dní.                                                 (Radka Řeháková) 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   
    
   
  
  

My, žáci 3.B a 3.A, jsme byli v Hradci Králové v hvězdárně. Tam jsme šli do kina a pustili nám tam hvězdy na 
obloze. Vyprávěli nám o nich a ukázali Velký vůz a Malý vůz, a že z Velkého vozu jde udělat Velká medvědice a 
z Malého vozu malý medvídek a tak dále. Potom jsme jeli do elektrárny. Tam nám pustili film jaro, léto, podzim, 
zima a to byly energie. Třeba jaro byla voda, léto slunce, podzim biomasa a zima vítr. Pak nám tam ukázali stroje, 
které vyrábí elektriku. A pak jsme šli na loď. Tam byla strašná zima a pršelo, ale jinak to bylo skvělé a výlet byl 
moc hezký a líbil se mi. 
(Ivona Szelke) 
16. května jsme byli v Hradci Králové v planetáriu. Promítali nám o planetách a pouštěli nám pohádku. Pak jsme se 
přemístili do vodní elektrárny a pak na loď. Všem byla zima. Dostali jsme deky od paní učitelky. 
(Barbora Růžičková) 
 

Nejvíc se mi líbilo ve hvězdárně, jak tam byla střecha šikmo a jak na ní promítali. Hezké bylo, jak se zhaslo a 
ukázaly se tam hvězdy anebo, jak se zvětšovala ta zeměkoule anebo, jak tam padaly kameny. Všem se to moc líbilo. 
(Adéla Baudischová) 
Nejprve jsme šli do planetária. Zhasli nám světlo a promítali noční oblohu. Ukázali nám různé obrazce, např. lva, 
velkou medvědici a malého medvěda. Nakonec pustili pohádku. Potom jsme šli do vodní elektrárny. Promítali nám 
krátký film o čtyřech ročních obdobích. K tomu nám pouštěli hudbu. Pak jsme se přesunuli dál. Ukazovali nám tam 
různé turbíny. Líbilo se mi tam! Úplně nakonec jsme se projeli v parníku. Bohužel nám počasí moc nepřálo, no a 
zrovna nám pršelo. Ale to nevadí. Výlet se mi moc líbil!   
(Natálie Frydrychová) 
 



Ve čtvrtek 5. května 2016 vyhodnotila nezávislá porota ve složení Stanislav Špelda (výtvarník, podnikatel) a Květa 
Krhánková (výtvarnice a učitelka výtvarného oboru ZUŠ A. M. Buxton Úpice) jubilejní 10. ročník výtvarné soutěže 
Rozesmátý svět.  V letošním roce děti malovaly a tvořily na téma „Svět strašidel“. Dorazilo k nám na 250 prací, 
takže vybrat a ocenit ty nejlepší pro ně nebylo jednoduché. Moc nás těší, že se tentokrát nezúčastnily jen školy 
místní a z blízkého okolí, ale i z mnohem vzdálenějších končin jako je Březnice či Mačkov.   
       (Veronika Prouzová) 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KATEGORIE DĚTÍ DO 5 LET“ 
1. Zdeněk Tylš (MŠ Libňatov) -„Dvě strašidla“ 

 
KATEGORIE PŘEDŠKOLÁKŮ 
1. Petr Payma (MŠ Suchovršice) - „Jednoočko“   
2. Elena Vítová (MŠ Suchovršice)  - „Pavouci“ 
3. Adéla Homolová (MŠ Jaromír) - „Kouzelný les“ 

 
ZVLÁŠTNÍ OCENĚNÍ 
    třída Dubínků z MŠ Libňatov - „Strašidelný les“ 
  



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                             

PROSTOROVÉ PRÁCE  
1. Tereza Wernerová (ZŠ Bří Čapků) - „Strašivec fintivý“  
2. Tereza Mědílková (ZŠ Bří Čapků) -„Novinový tluťoch“ 
3.  Klára Zárubová (ZŠ Bří Čapků) -„Babucha“  

KATEGORIE 3.-5. TŘÍD 
1. Petra Havlová (ZŠ Bří Čapků) -„Strach“ 
2. Jindřich Sikora (ZŠ Březnice) - „No face“ 
    Michaela Horáková (ZŠ Bří Čapků) - „Loutka Billy“ 
3. Kateřina Podlipná (ZŠ Velké Svatoňovice) - „Kiklop Kal“ 
   
 

KATEGORIE 1. A 2. TŘÍD 
1. Nikola Mádrová (ZŠ Bří Čapků) - „Barevňák“  
2. Monika Prouzová (ZŠ Batňovice) - „Šestinožka“ 
   Zuzana Kneifelová (ZŠ Velké Svatoňovice) - „Osmiočko“ 
3. Tea Ottová (ZŠ Březnice) - „Smrtka“   
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Pražský hrad je nejvýznamnější český hrad (původně 

raně středověké hradiště) stojící na 

skalnatém ostrohu nad řekou Vltavou v centru Prahy, 

na vrchu Opyš. Od 9. století býval sídlem českých 

knížat, později králů a od roku 1918 je 

sídlem prezidenta republiky. Dvakrát v dějinách se stal 

hlavní rezidencí císaře Svaté říše římské. 

Postupnými přístavbami a úpravami 

vznikl z hradiště založeného v 9. 

století, se svými rozměry 570 m 

délky a 128 m šířky jeden z 

největších hradních komplexů na 

světě. Rozloha hradu se obvykle 

uvádí 7,28 ha, ale dodnes je 

předmětem sporů. Je považován 

nejen za symbol města, ale i české 

státnosti a podle Guinessovy knihy 

rekordů za největší starobylý hrad 

na světě.                                    

Zmíněná stavba se nachází v (na): 

a) Polsku b)    Slovensku  
c) České demokratické republice d)    České republice  
Text je použit z www.wikipedia.com. 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš vyhrát cenu! 

(Eliška Mesnerová, Anita Čapková) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Postavička na obrázku je známá hláškou: 
a) Zajíci, jen počkej! 
b) Beránku, jen počkej! 
c) Králíku, jen počkej! 
d) Ovečko, jen počkej! 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš 
vyhrát cenu! 

(Anita Čapková, Eliška Mesnerová) 

 
 

 
Nápovědy:  
Tento člověk je 
hokejista v NHL. 
V nedávné době byl 
kapitánem českého 
národního týmu na MS. 
Je to také manželem 
české zpěvačky Lucie 
Vondráčkové. V NHL 
hraje za Montreal 
Canadiens. 

 
Důležitou osobností našeho sportu je:  
a) Jan Kovář 
b) Tomáš Plekanec 
c) Tomáš Fillippi 
d) Jaromír Jágr 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš 
vyhrát cenu! 

(Anita Čapková, Eliška Mesnerová) 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
  
 
  
   

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odpoledne 27. dubna jsme se za nevlídného zimního a větrného počasí vydali se třemi hlídkami mladých 
zdravotníků od ZŠ Lány do sportovního areálu v Havlovicích. Cestou musely naše hlídky zvládnout na 10 
stanovištích různé záludné úkoly a překážky. Poznávali jsme léčivé byliny, transportovali raněné, probíhali 
překážkovou dráhu, házeli míčkem a granátem, zastavovali krvácení a obvazovali končetiny. 
Nejlépe si vedlo družstvo mladších žáků, které, ač bylo od začátku oslabeno po odchodu  zraněné  Viktorie  
Vylíčilové,  podalo  excelentní  výkon   a  získalo  krásné   3.  místo ze 14 hlídek. Bojovalo ve složení: Kristýna 
Kuhnová, František Kuhn, Sabina Kubasová a Marina Zajacová. 
Druhá hlídka mladších žáků soutěžila poprvé a velmi záhy zjistila, že porotci jsou neústupní a že je opravdu co 
zlepšovat především ve zdravotnických znalostech a dovednostech. Věřím, že i oni v příštím roce předvedou dobrý 
výkon a poslední příčku přenechají jiné škole. Tato hlídka nováčků soutěžila ve složení: Katka Mesnerová, Tereza 
Jakubčaninová, Adam Marič, Michal Hájek a Ondřej Polc. 
Hlídka starších žáků ve složení: Daniel Marek, Eliška Mesnerová, Katka Šprincová, Kristýna Jakubčaninová a 
Renata Galuščáková skončila na  8. místě. 
Děkuji všem zúčastněným za reprezentaci naší školy a doufám, že získané zkušenosti snad zúročíme příští týden na 
soutěži Mladých zdravotníků v Trutnově.              (Martina Šrollová) 
 

  

Ve středu 4. 5. 2016 jsme se stejně jako vloni vydali na deštivou cestu Soutěží mladých zdravotníků ČČK do 
Trutnova k Lesnické akademii. Prvním příjemným překvapením bylo, že nás pořadatelé tentokrát nenechali 
moknout venku, ale provizorně přestěhovali všechna stanoviště do tělocvičny a budov Lesnické akademie. Opět na 
nás čekaly úkoly dopravní, z historie ČK a především ošetřování mnohočetných a často záludných poranění. 
Mladší žáci hned na prvních úkolech ztratili několik bodů, takže od začátku měli 
pocit, že se jim nedaří tak, jako minulý týden v Havlovicích. Nečekaným 
obrovským překvapením pro nás všechny tedy  bylo, že  jsme  získali 1. místo ze 
14 hlídek a postupujeme  do krajského kola, které  se koná 25. 5. 2016 v Ústí 
nad  Orlicí. Velký dík patří kapitánce Kristýnce Kuhnové, která drží celé 
družstvo a dokáže ho vyburcovat k aktivitě. Výborně se osvědčily i naše nové 
posily týmu – Terezka Jakubčaninová a Franta  Kuhn. Družstvo doplňují 
ostřílené  bojovnice Sabinka Kubasová aMárinka Zajacová.  Do odjezdu  na 
krajské kolo musíme ještě některé  znalosti oprášit a další rychle doplnit :-). 
Družstvo starších žáků ve složení: Dan Marek, Renata Galuščáková, Katka 
Šprincová, Eliška Mesnerová a Kristýna Jakubčaninová se umístilo na velmi 
pěkném 7. místě.   Mrzí mě, že v příštím školním roce mi většina družstva 
starších žáků odejde a nemám za ně v tuto chvíli náhradu :-(. Doufám, že snad 
najdeme mezi žáky 6. -8 .ročníků nové nadšence pro zdravotnickou soutěž. 
Děkuji všem zúčastněným za vzorné chování a obrovskou snahu, která byla 
korunována nejvyšším oceněním, a loučím se tímto s částí svých úžasných 
zdravotníků a přeji jim hodně štěstí v jejich dalším studiu :-). 

(Martina Šrollová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Atletika, to není zrovna náš oblíbený šálek kávy. A tomu 
v poslední době také odpovídaly výsledky z atletických soutěží. 
Letos však, jako by se něco mávnutím proutku změnilo. Když 
jsme v pátek 6. května zahajovali okrskové kolo Poháru rozhlasu, 
ani mě nenapadlo, že bychom si mohli vést až tak dobře.  
Naši však letos vytáhli do boje s nezměrnou chutí a bojovností. 
Až na naprosté výjimky do toho dali úplně všechno. Až mi z toho 
srdíčko radostí poskakovalo. Ano, takhle se reprezentuje škola, 
takhle se za ni bojuje!  
V rámci družstev se nejvíc vytáhli starší žáci (2. místo) a mladší 
žákyně (3. místo). Mezi jednotlivci vynikli prvním místem Daniel 
Malínský (běh na 60 m) a Eva Krouželová (hod míčkem). Daniel 
Malínský navíc časem 7,6 s překonal letitý školní rekord! 
Všem našim soutěžícím ještě jednou děkuji za příkladnou 
reprezentaci školy a přeju jim hodně úspěchů i v dalších 
závodech.                         (Martin Dytrych) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V úterý, 26.4., se školní družina vydala na místní obvodní oddělení Policie ČR, aby se seznámila nejen s jejím 
chodem, ale  i s policejními postupy a zhlédla policejní vybavení. 
Na začátku exkurze jsme s dětmi navštívili výslechovou místnost. Aby bylo skutečně vidět, že policisté ve své 
databázi vyhledají kohokoliv, požádali mě o jméno, příjmení a datum narození a moji osobu skutečně našli. 
Pak již přišlo na řadu vězení. Všechny děti byly postupně zavřeny do cely, aby si vyzkoušely, jaký je to pocit být 
vězněný. Závěr exkurze obstarala návštěva garáže, kde děti mohly zhlédnout pouta, zbraň, teleskopický obušek, 
pepřový sprej nebo zpomalovací pás. Každý si zároveň vyzkoušel neprůstřelnou vestu a posadil se do policejního 
auta. A jako pomyslnou třešničku na dortu si mohl pustit i maják a policejní sirénu. 
Doufám, že se všem dětem exkurze líbila. Děkujeme za milé povídání a ochotu. 

(Eva Jansová) 
 

Na 40 soutěžících se opět zúčastnilo jubilejního 10. ročníku turnaje v šipkách „301 single out“. Systém soutěže 
zůstal letos stejný. Účastníci byli rozděleni do osmi pěti členných skupin a poté 24 nejlepších bojovalo o 
vítězství systémem PLAY OFF. Protože loňští finalisté, Petr Dufek a Jan Jareiš, již přešli na střední školu, o zisk 
zlaté medaile se „poprali“ jiní. Po mnoha letech opět zvítězil ředitel školy Martin Zakouřil, který je každoročně 
takovým „hostem“ tohoto turnaje. Ve finále porazil Daniela Malínského, který byl jinak milým překvapením 
vyřazovací části turnaje. Po loňském 4. místě získal opět bramborovou medaili Patrik Ferenc, který v boji o 
bronz podlehl svému spolužákovi ze třídy Dominiku Mackovi. Z děvčat předváděla výborné výkony Rozálie 
Térová z 5.A, která však v osmifinále vypadla s budoucím vítězem Martinem Zakouřilem. Trochu zklamáním 
byl naopak výkon předloňského finalisty Lukáše Kejzlara, který nepostoupil ani ze základní skupiny. Svoji 
reputaci však bude moci napravit ještě příští rok.   (Martin Zakouřil) 

Celkové pořadí 
 

1.  Martin Zakouřil  
2. Daniel Malínský (9.A)  
3. Dominik Macek (8.A) 
4. Patrik Ferenc (8.A)  
5. Petr Müller (8.A)  
6. – 7. Jiří Šťovíček (9.A)  
6. – 7. David Hejna (8.A)  
8. Pavel Benko (8.A)  
9. – 10. Martin Mencl (7.A)  
9. – 10. Daniel Marek (9.A)  
11. Adéla Šormová (6.A) 
12. Daniel Benko (6.A) 
13. – 14. Rozálie Térová (5.A) 
13. – 14. Dominik Endlich (8.A) 
15. – 16. Matěj Buryšek (7.A) 
15. – 16. Filip Kaplan (7.A) 
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3 

a 

b 
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Vždy dvě fotografie z následujících fotografií k sobě logicky patří. Dokážeš je k sobě správně přiřadit? 
K číslům 1, 2 a 3 přiřaď na výherním kupónu správné písmeno.  
V tomto čísle jsou fotografie (obrázky) symbolů a měst (oblastí), ke kterým patří. 
 

Vyplň kupón a vyhraj! 
(stránku připravil Martin Dytrych) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
  
    
    
  
 
   
   
  
 
     
 
 
  
 
  
 
 

 
 

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci s Jaromírem Beránkem)  

Průběžné pořadí tříd ve sběru papíru a nejlepší sběrači tříd 
(stav k 20. 5. 2016) 

1. 4.B 208,25 kg/žáka Natálie Košková  3 430,0 kg 
2. 7.A 113,89 kg/žáka Milan Ševc 1 945,0 kg 
3. 2.B 104,17 kg/žáka Adriana Davidová 1 330,0 kg 
4. 1.A 97,32 kg/žáka Ondřej Kulhavý  1 750,0 kg 
5. 2.A 94,12 kg/žáka Vojtěch Tvarůžek 355,0 kg 
6. 5.A 76,29 kg/žáka Petr Vrána  1 117,0 kg 
7. 3.B 69,57 kg/žáka Adam Marič 982,0 kg 
8. 9.A 62,89 kg/žáka Andrea Čudková 850,0 kg 
9. 4.A 49,67 kg/žáka Petra Havlová 350,0 kg 

10. 6.A 48,14 kg/žáka Nikola Winklerová 327,0 kg 
11. 3.A 36,05 kg/žáka Jan Čáp  240,0 kg 
12. 1.B 33,28 kg/žáka Lucie Zahradníková 440,0 kg 
13. 5.B 23,30 kg/žáka Jan Hruška 292,0 kg 
14. 8.A 17,14 kg/žáka Anna Skřivánková  200,0 kg 
15.   

Odměnou nejlepším bude opět finanční příspěvek na výlet či exkurzi: 1. místo – 1.200,- Kč; 2. místo – 900,- Kč; 
3. místo – 600,- Kč;  4. místo – 400,- Kč a 5. místo – 200,- Kč. Na závěr školního roku budou vyhodnoceni a 
odměněni i nejlepší sběrači v rámci jednotlivých tříd. Podmínkou je minimálně 100 kg doneseného papíru.  
Celkem jsme již sebrali 21 419,0 kg papíru, což představuje průměr na jednoho žáka 72,85 kg. Pro porovnání 
v loňském roce jsme měli sesbíráno 24 425,0 kg s průměrem 84,22 kg na žáka. Dohromady jsme také sesbírali     
33 785 vybitých baterií (k 15.5. 2015 to bylo 28 707).  

Sběr papíru - nejlepší jednotlivci:  
Natálie Košková (4.B)  3 430,0 kg 
Milan Ševc (7.A)   1 945,0 kg 
Ondřej Kulhavý (1.A)  1 750,0 kg 
Adriana Davidová (2.B)  1 330,0 kg 
Petr Vrána (5.A)   1 117,0 kg 
Adam Marič (3.B)   982,0 kg 
Andrea Čudková (9.A)  850,0 kg 
Anna Jiroušková (4.B)  659,0 kg 
Kateřina Šrytrová (2.B)  521,0 kg 
Lucie Zahradníková (1.B)  440,0 kg 
Vojtěch Tvarůžek (2.A)  355,0 kg 
Petra Havlová (4.A)  350,0 kg 
Vojtěch Synáč (2.A)  343,0 kg 
Nikola Winklerová (6.A)  327,0 kg 
Diana Kuťáková (2.A)  310,0 kg 
Leona Kubasová (6.A)  306,0 kg 
Ondřej Lokvenc (2.A)  305,0 kg 
Miroslav Gabčan (6.A)  300,0 kg 
Jan Hruška (5.B)   292,0 kg 
 

Sběr vybitých baterií:  
Jiří Šťovíček (9.A)   8 476 ks 
Leona Kubasová (6.A)  8 145 ks 
Jakub Káža (2.B)   4 878 ks 
Diana Kuťáková (2.A)  3 316 ks 
Klára Zárubová (5.B)  2 299 ks 
Petr Vrána (5.A)   1 832 ks 
Dominik Manych (3.A)  1 420 ks 
Adam Marič (3.B)   525 ks 
Veronika Hlavicová (6.A)  415 ks 
Veronika Nyklíčková (4.A) 403 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 230 ks 
Anna Skřivánková (8.A)  200 ks 
Veronika Faltová (5.A)  187 ks 
 

Konec sběrových soutěží již v 
pátek 10. června 2016. O 
jednotlivých vítězích ještě 
zdaleka není rozhodnuto! 



 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
  
   
    
 
   

 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 

 
  
   
  
  
  
 
  
 
 
  
 
 
 
 

Taktéž v rámci sběru plastových lahví, kelímků, víček a kovových víček na závěr školního roku  
vyhodnotíme a odměníme nejlepší sběrače! 

 

Sběr plastových lahví   
Jakub Káža (2.B) 4 961 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 2 973 ks 
Leona Kubasová (6.A) 2 353 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 1 310 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 1 287 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 1 114 ks 
Petr Vrána (5.A) 773 ks 
Andrea Čudková (9.A) 485 ks 
Adam Marič (3.B) 420 ks 
Tomáš Marek (5.A) 360 ks 
Petra Havlová (4.A) 347 ks 
Adam Havel (2.A) 347 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (4.A) 196 ks 
Lucie Mlýnková (6.A) 149 ks 
 

Sběr plastových kelímků 
Sabina Kubasová (4.A) 5 581 ks 
Petr Vrána (5.A) 5 063 ks 
Diana Kuťáková (2.A) 4 070 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 3 330 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 3 020 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 2 584 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 2 348 ks 
Lukáš Pecháček (3.A) 2 244 ks 
Jiří Šťovíček (9.A) 2 088 ks 
Tomáš Marek (5.A) 1 870 ks 
Petr Hruška (5.B) 1 500 ks 
Adam Marič (3.B) 1 226 ks 
Anetta Machová (3.A) 1 100 ks 
Matěj Klíma (2.B) 1 078 ks 
 

 
 

Dohromady jsme k 20.5. sesbírali 17 686 plastových lahví (k 15.5.2015 to bylo 22 976) a 42 151 plastových 
kelímků (k 15.5.2015 to bylo 50 167).  
 Sběr plastových víček   
Adam Marič (3.B) 20 420 ks 
Petr Vrána (5.A) 10 635 ks 
Jakub Janků (2.B) 9 841 ks 
Lena Šťovíčková (1.B) 9 055 ks 
Milan Ševc (7.A) 7 800 ks 
Dominik Manych (3.A) 6 941 ks 
Andrea Zárubová (5.B) 5 937 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 5 881 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 800 ks 
Anna Nyklíčková (3.B) 5 788 ks 
Lenka Hejnová (9.A) 5 218 ks 
Dominik Grund (5.B) 4 800 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 4 700 ks 
Lucie Šedová (4.A) 4 545 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 4 290 ks 
Nela Špringerová (4.A) 3 482 ks 
Jakub Káža (2.B) 3 241 ks 
Kateřina Šrytrová (2.B) 2 960 ks 
Pavel Benko (8.A) 2 800 ks 
Jakub Šitina (1.A) 2 754 ks 
Natálie Solarzová (2.B) 2 680 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 2 500 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 2 500 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 2 160 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 1 987 ks 
Veronika Nyklíčková (4.A) 1 650 ks 
Lukáš Kargel (1.A) 1 610 ks 
Natálie Frydrychová (3.B) 1 400 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 1 380 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (4.A) 1 269 ks 
Eliška Novotná (5.A) 1 239 ks 
Sabina Schwertnerová (4.B) 1 100 ks 
 

Sběr kovových víček 
Karolína Matysková (7.A) 84 850 ks 
Tomáš Urban (2.A) 83 800 ks 
Tereza Zárubová (5.B) 24 088 ks 
Natálie Frydrychová (3.B) 24 000 ks 
Pavel Benko (8.A) 21 500 ks 
Tomáš Kuťák (6.A) 21 242 ks 
Dominik Manych (3.A) 18 500 ks 
Petr Hruška (5.B) 16 000 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 14 550 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 14 376 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 13 600 ks 
Jakub Janků (2.B) 7 969 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 7 740 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 7 700 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 7 500 ks 
Dominik Grund (5.B) 7 200 ks 
František Kuhn (3.B) 6 600 ks 
Libor Trdlikát (1.A) 6 077 ks 
Petr Vrána (5.A) 5 840 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 000 ks 
Tomáš Maršík (1.A) 4 400 ks 
Lena Šťovíčková (1.B) 4 061 ks 
Samuel Vít (2.A) 4 017 ks 
Erika Danko (2.A) 4 000 ks 
Ondřej Kopera (3.A) 3 561 ks 
Kateřina Mesnerová (3.B) 3 536 ks 
Adéla Roženská (5.B) 3 300 ks 
Anna Nyklíčková (3.B) 3 170 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 3 064 ks 
Petra Velebilová (5.A) 2 640 ks 
Vivien Winterová (5.B) 2 550 ks 
Veronika Hlavicová (6.A) 2 292 ks 
 

Dohromady jsme k 20.5. sesbírali 170 102 plastových víček (k 15.5.2015 to bylo 232 621) a  458 812 
kovových víček (k 15.5.2015 to bylo 366 294).  

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci s Jaromírem Beránkem) 



 STATISTIKY BRANKÁ ŘŮ: 
  Čisté konto po dobu 
      15 min – Daniel Malínský 
      9 min – Daniel Marek  
Úspěšnost zásahů:   6 min – Nikola Winklerová 
  79,33 % - Daniel Malínský   4 min – Tomáš Kuťák 
  73,33 % - Daniel Marek    
  65,00 % - Tomáš Hofman Prům. počet zásahů na zápas: 
  63,50 % - Nikola Winklerová 13,00 – Tomáš Hofman 
  59,64 % - Michaela Hájková 10,33 – Nikola Winklerová 
  50,17 % - Tomáš Kuťák   9,78 – Tomáš Kuťák 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

17. ročník pokračuje vyřazovací částí: 
Finále:  TEAM – OLD STARS  3 : 1 (4 : 6, 6 : 2, 10 : 0, 7 : 2) 
Mužstvo TEAM obsadilo 1. místo, mužstvo OLD STARS 2. místo. 
 

O 3. místo: 
FC DEŽA Z ÚPICE – FC NÁM SE NECHCE  3 : 0  (13 : 2, 6 : 5 po prodloužení, 10 : 3) 
Mužstvo FC DEŽA Z ÚPICE obsadilo celkové 3. místo, mužstvo FC NÁM SE NECHCE 4. místo.  
 

Kanadské bodování play off: 
 

       Z     B   Br + A 
1. David Nývlt   7   36 23 + 13 
2. Matěj Buryšek   7   33 23 + 10 
3. Martin Zakouřil   7   28 21 + 7 
4. Michal Černý   6   27 22 + 5 
5. Martin Křížek   6   23 12 + 11 
6. Martin Dytrych   7   13   7 + 6 
7. Jakub Kábele   7   12 11 + 1 
8. Tomáš Hofman   6   11   6 + 5 
9. Matyáš Lacko   6     7   5 + 2 
10. Patrik Fabián   6     4   2 + 2 
11. – 12. Pavel Fabián   6     3   3 + 0 
 Filip Kaplan   6      3   3 + 0 
13. Anita Čapková   7     3   2 + 1 
14. – 15. Tomáš Marek   6     2   2 + 0 
 Eliška Mesnerová   7     2   2 + 0 
16. Renata Galuščáková   7     2   1 + 1 
16. – 17. Daniel Benko   6     1   1 + 0 
 Jiří Pecháček   6     1   1 + 0 
19. – 21. Daniel Marek   7     1   0 + 1 
 Tomáš Kuťák   6     1   0 + 1 
 Nikola Winklerová   7     1   0 + 1 
 Vysvětlivky: 

Z   = počet odehraných zápasů mužstva 
B  = počet získaných kanadských bodů 
Br + A = počet vstřelených branek a asistencí 
 
 
 

stránku připravil Martin Dytrych 



Středa, 1. června: 1 - Krakonošovo aszu, těstoviny 
  2 - Bramborák, zelí, bílá káva 
Čtvrtek, 2. června: 1 - Smažený sýr, brambor, tatarská omáčka 
  2 - Šišky s mákem 
Pátek, 3. června: 1 - Drůbeží roláda, vitamínová rýže (kukuřice, čer. čočka, brokolice, kapie) 
  2 - Bramborový guláš, pečivo 
 
Pondělí, 6. června: 1    -   Zapékané těstoviny 
  2    -   Langoše 
Úterý, 7. června: 1    -   Kuřecí maso s mrkví, rajčátky a medem, brambor 
  2 - Drůbeží játra na smetaně, knedlík 
Středa, 8. června: 1    -   Hovězí maso na tymiánu, rýže 
  2    -   Žemlovka s jablky 
Čtvrtek, 9. června: 1    -   Rybí kroketa se sýrem, bramborová kaše 
  2 - Kovbojské fazole, chléb 
Pátek, 10. června: 1    -   Selská vepřová pečeně, bramborový knedlík, zelí 
  2    -   Meruňkový koláč, kapučíno 
 
Pondělí, 13. června: 1 - Srbské rizoto 
  2 - Vanilkové knedlíky se zakysanou smetanou a ovocem 
Úterý, 14. června: 1    - Pečená uzená krkovička, hrachová kaše 
  2 - Tyrolské brambory  
Středa, 15. června: 1 - Hovězí guláš, knedlík 
  2 - Tortilly 
Čtvrtek, 16. června: 1    - Vepřové maso s jablky, brambor 
  2 - Buchtičky s vanilkovým krémem  
Pátek, 17. června: 1 - Kuřecí stehno „Montevideo“ (papriky, mrkev, pór, kečup), těstoviny 
  2 - Rybí špíz, hranolky 
 
Pondělí, 20. června: 1 - Plněný paprikový lusk, rajská omáčka, rýže 
  2 - Višňové kynuté knedlíky 
Úterý, 21. června: 1 - Lahůdková ryba, bramborová kaše 
  2 - Česnekový kuskus s pórkem, kuřecím masem a žampiony 
Středa, 22. června: 1 - Hovězí na paprice, těstoviny 
  2 - Špekové knedlíky, zelí 
Čtvrtek, 23. června: 1    -   Krůtí medailonky s bulgurovým salátem 
  2 - Vařené vejce, koprová omáčka, brambor 
Pátek, 24. června: 1 - Vepřový řízek, bramborový salát s cizrnou 
  2 -   Taštičky z bramborového těsta s čokoládovou náplní 
 
Pondělí, 27. června: 1 - Bramborovo-těstovinové gnocchi s boloňskou směsí sypané sýrem 
  2 - Hamburská kýta, knedlík 
Úterý, 28. června: 1 - Masové krokety, bramborový knedlík, špenát  
  2 - Rýžová kaše s máslem 
Středa, 29. června: 1 - Kuřecí čína, rýže 
  2 - Pizza 
Čtvrtek, 30. června: 1    -   Šunkové halušky se zelím 
  2 - Těstovinový salát s tuňákem, pečivo 
 
Vybírání stravného na červen: pondělí 30.5., úterý 31.5. (7.30 – 11.30) 
Cena obědů: pro žáky ve věku 7 – 10 let ……............ 22 obědů x 23 Kč = 506 Kč 
   pro žáky ve věku 11 – 14 let …….......... 22 obědů x 25 Kč = 550 Kč 
   pro žáky ve věku nad 15 let ……........... 22 obědů x 26 Kč = 572 Kč 
   pro veřejnost …………………….......... 22 obědů x 52 Kč = 1 144 Kč  
   (výdej obědů pro veřejnost: 11.15 – 11.35, 12.20 – 12.30, 13.00 – 13.25) 
 

(Martin Dytrych ve spolupráci s Pavlínou Blehovou) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobrou chuť! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Ne)oficiální časopis ZŠ Bratří Čapků Úpice. Všechna práva vyhrazena. 
Články vyjadřují stanovisko redakce, nikoliv školy! 

Své příspěvky do červnového čísla předávejte do 20.6. p. Dytrychovi  nebo je zasílejte na: trhlej.svet@seznam.cz 
Redakční rada: Anita Čapková, Martin Dytrych, Eliška Mesnerová, Eva Prouzová, Veronika Prouzová,  

Jiří Šťovíček, Martin Zakou řil, Silvie Žďárská 
 

Kde všude mě najdete? 
V tašce každého žáka a zaměstnance naší školy a samozřejmě i v našem archivu. 

Kde jinde si mě ještě můžete přečíst? 
V městské knihovně či Okresním archivu v Trutnově. 

A odkud si mě můžete odnést domů? 
Ze školní jídelny nebo z městského úřadu, kde bude vždy několik desítek výtisků k dispozici. 

  

SBĚROVÉ AKCE 
23. 05. - 03. 06. - Sběr tetrapaků 
10. 06. - Ukončení sběrových soutěží 
ČERVEN JE TAKÉ M ĚSÍCEM ŠKOLNÍCH VÝLET Ů A EXKURZÍ 
31. 05. - 01. 06. -  Školní výlet 6.A 
02. 06. - Školní výlet 3.A, 3.B (Kost) 
03. 06. - Školní výlet 5.A a 5.B (iQLANDIA Liberec) 
16. 06. - 17. 06. -  Školní výlet 7.A 
Bez termínu: Školní výlet 4.A, 4.B (Špindlerův Mlýn, dle počasí) 
DALŠÍ EKOLOGICKÝ KURZ 
01. 06. - 03. 06. -  Ekologický kurz 8.A … vice na 2. str.  
BLÍŽÍ SE VYSV ĚDČENÍ 
17. 06. - Termín pro uzavření docházky za 2. pololetí 
20. 06. - Termín pro uzavření evidence přestupkových a plusových bodů 
21. 06. - Pedagogická rada 
28. 06. -  Vybírání učebnic + závazný termín předání vybraných učebnic 
   nižšímu ročníku do 12.00 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
29. 06. -  Předávání ocenění nejlepším žákům, sběračům, sportovcům  
   (tělocvična, žáci 1. – 5. ročníku od 8.00, žáci 6. – 9. ročníku od 9.00) 
29. 06. -  Vydávání učebnic pro školní rok 2016/2017 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
29. 06. -  Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídnímu učiteli (9.A) 
30. 06. -  Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídnímu učiteli (ostatní třídy) 
30. 06. - Ukončení školního roku + vydávání vysvědčení (2. stupeň má oběd v 9.30, 1. stupeň v 10.00) 
FOTOGRAFOVÁNÍ NEJLEPŠÍCH ŽÁK Ů A ZÁJEZD PRO NĚ 
23. 06. - Fotografování nejlepších žáků (od 8.30) 
24. 06. - Zájezd pro nejlepší žáky školy … více na 2. str. 
MILÍ DEVÁ ŤÁCI, LOU ČÍME SE S VÁMI 
29. 06. - Slavnostní rozloučení se žáky 9.A (školní jídelna, od 16.00) 
SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 
27. 06. - Okrskové kolo Atletického čtyřboje (pořadatel: ZŠ Úpice – Lány, žáci 6. – 9. ročníku, od 8.30) 
OSTATNÍ AKCE 
08. 06. - Náborová akce ZUŠ A. M. Buxton (žáci 1. ročníku, sál nad Tomanem, od 9.30) 
09. 06. -  Pasování prvňáčků na čtenáře (1.A a 1.B, od 8.00 a od 10.00) 
09. 06. -  Koncert školního sborečku v loutkovém divadle (od 16.00) 
13. 06. -  Soutěž o nejlepšího anglického osmisměrkáře pro žáky 5. ročníku (ve třídě 6.A, od 13.00) 
24. 06. -  Projekt 6.A „Délka a čas“, 7.A „Média“, 8.A „Životní styl“ 
28. 06. -  Vychází červnové číslo školního časopisu 
29. 06. -  Třídní party 3.B (17.30) 
Návštěva výstavy „Toulky pravěkem“ v muzeu (1.6. = 4.A, 7.6. = 5.A, 9.6. = 3.B) 
Bez termínu: akce školní družiny (návštěva oddělení Policie ČR, výstava prací) 
PRAVIDELNÉ AKCE 
Turnaj ve stolním fotbálku – hracími dny jsou pondělí, úterý (čtvrtek), pátek (přesné termíny jsou na nástěnce) 

 (stránku připravil Martin Dytrych) 
 


